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Vysvětlení / doplnění / změna zadávací dokumentace č. 3 

Veřejná zakázka:  Novostavba DZR v lokalitě Vrchlabí – dodávka elektro vybavení 

Ev. č. VVZ: Z2025-005187 

Zadavatel: Královéhradecký kraj, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec 

Králové, IČO 708 89 546 

Způsob zadání:  Otevřené nadlimitní řízení veřejné zakázky na dodávky podle zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „zákon“) 

 

Zadavatel poskytuje vysvětlení / doplnění / změnu (dále „VDZ“) zadávací dokumentace 

v souladu s § 98 odst. 3 a § 99 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele. 

Dotaz č. 1 

V rámci zadávací dokumentace je v položce č. 1 uveden požadavek na chladicí zařízení o objemu 

minimálně 260 litrů s provozní teplotou 1 až 10 °C. Nicméně dle našich aktuálních informací je 

v současné době dostupný pouze jeden model s podobnými parametry, avšak s provozní teplotou 

v rozmezí 2 až 10 °C. A s ekologickým chladivem R290. Vy požadujete R600a. 

Vzhledem k této skutečnosti není možné přesně splnit požadavek na provozní teplotu 1 až 10 °C. Pokud 

by bylo možné akceptovat rozsah 2 až 10 °C, pak by bylo možné dodat vhodné zařízení, ale s chladivem 

R290. 

Jinak by se musel nechat vyrobit a to by přesáhlo cenu VZ. 

Prosíme proto o upřesnění, zda je možné upravit požadavek na provozní teplotu na 2 až 10 °C, aby 

bylo možné splnit zadávací podmínky v souladu s reálnými možnostmi dodavatelů. 

Jedná se o úzce profilový spotřebič, tak zvažte přesné zadání a navrhněte chladící pult, který je na trhu 

dostupný pro rok 2025. 

Odpověď na dotaz č. 1 

Vzhledem k tomu, že chladivo R290 je stejně ekologické jako původně požadované chladivo 

R600a, jsou obě tato chladiva přípustná. Rozmezí požadované teploty 1 – 10°C nebo 2 – 10°C je 

téměř stejné, je tedy z pohledu zadavatele taktéž přípustné.  

S ohledem na skutečnost, k jakému účelu je chladící pult určen, je přípustné použití chladícího 

pultu s proskleným posuvným krytem nebo s pevným výklopným víkem.   

Dotaz č. 2 

Dále navrhujete projektor s možností max. projekcí 14,4 m. 

Dle výpočtů zadaného plátna je potřeba projektor s ohniskovou vzdáleností max 10 m. Optimálně  

5- max 10 m. 

Ano, projektor lze koupit na vzdálenost 14,4 m, ale to je vzdálenost, která rozostří obraz a celkově obraz 

bude šedý, nedosvícený – nedoporučuje se. 

Navrhněte dle místnosti projektor, který bude max. do 10 m na navrhované plátno. Tím bude kvalitnější 

obraz a i lepší cena pro Vás. 

Celá Vaše VZ je hodně konkrétní a specifická. 
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Máte tam konkrétní modely, které nejdou ničím levnějším nahradit a domnívám se, že nikdo se nemůže 

dostat v této specifikaci na celkově udanou cenu Vaší VZ. 

(i úprava pc na nové je výrazněji dražší, než dříve navržené bazarové kusy...) 

Odpověď na dotaz č. 2 

Specifikace dataprojektoru (15f) byla ve výpise upravena. V souvislosti s úpravou výpisu byla také 

upravena položka č. 5 v soupise prací. 

 

Zadavatel dále v souvislosti s výše uvedenou úpravou mění předpokládanou hodnotu veřejné zakázky 

a zároveň maximální nabídkovou cenu uvedenou v čl. 3 zadávacích podmínek na 1.361.469,01 Kč bez 

DPH. 

Nové znění čl. 3 zadávacích podmínek je tedy následující: 

3 Předpokládaná hodnota veřejné zakázky a nabídková cena 

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky je 1.361.469,01 Kč bez DPH.  

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky je zároveň maximální nabídkovou cenou. 

Překročí-li nabídková cena účastníka hodnotu maximální nabídkové ceny, bude to 

zadavatelem považováno za nesplnění podmínek účasti v zadávacím řízení.  

Nabídková cena dodavatele musí zahrnovat veškeré náklady na realizaci předmětu 

plnění zakázky. Nabídková cena je zároveň cena nejvýše přípustná a musí být platná po 

celou dobu plnění veřejné zakázky, nedojde-li k podstatné změně výchozích podmínek. 

Zadavatel jako přílohu č. 3 tohoto VDZ uveřejňuje aktualizované znění zadávacích podmínek. 

 

Zadavatel v souvislosti s výše uvedenou informací uveřejňuje aktualizovaný výpis prvků vnitřního 

vybavení a aktualizovaný položkový rozpočet. 

Zadavatel upozorňuje, že dodavatel je povinen podat nabídku ve znění všech změn provedených 

zadavatelem v průběhu lhůty pro podání nabídek. 

 

Místo a lhůta pro podání nabídek 

Vzhledem k povaze vysvětlení / doplnění / změny zadávací dokumentace zadavatel přiměřeně 

prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, aby od odeslání změny zadávací dokumentace činila nejméně 

celou svou původní délku.  

Lhůta pro podání nabídek nově končí dne 7. 4. 2025 ve 14:00 hodin. 

 

Přílohy:  

1. Položkový rozpočet ke dni 4. 3. 2025 

2. Výpis prvků vnitřního vybavení ke dni 4. 3. 2025 

3. Zadávací podmínky ke dni 4. 3. 2025 

Za zástupce zadavatele na základě pověření 


		2025-03-04T13:30:10+0100
	Ing. Petra Matoušková




